
第四次宇部市総合計画 後期実行計画 取組結果

大分類 中分類 小分類 指標名称 単位 基準年度 基準値
最終目標値
(2021年度)

2018
実績値

2019
実績値

2020
実績値

2021
実績値

(最終実績)
達成率 達成状況

事業資金融資制度における利用額 百万円/年 2016 481 1,000 766 1,448 625 1,082 115.8% A

がんばるふるさと支援企業　目標達成件数（累計） 件 2017 － 20 6 12 18 20 100.0% A

中小企業の海外展開案件の創出件数（累計） 件 2016 3 10 6 7 9 9 85.7% B

まちなかオフィス等立地件数（累計） 件 2017 3 15 6 10 10 13 83.3% B

事業化・創業実現件数（累計） 件 2017 － 130 43 90 114 135 103.8% A

ICT、IoT活用による社会的課題の解決件数（累計） 件 2017 － 25 12 17 22 25 100.0% A

ICT、IoTなどの新技術の活用・導入件数（累計） 件 2017 13 110 31 63 99 118 108.2% A

観光客数 万人/年 2016 152 200 170 182 109 117.8 -71.3% E

外国人観光客数 千人/年 2016 15 22 18 11 2 0.4 -208.6% E

コンベンション延べ参加者数 人/年 2016 8,648 12,000 11,362 9,184 0 270 -249.9% E

延べ宿泊者数 万人/年 2016 27.2 32.0 29.0 33.0 18.0 19.4 -162.5% E

本市における観光客の旅行消費額 億円/年 2016 112 132 117 123 77 80.7 -156.5% E

企業の農業参入数（累計） 企業 2016 17 25 19 22 24 28 137.5% A

新規農林業就業者数（累計） 人 2016 28 45 37 42 50 53 147.1% A

遊休農地(220ha）の解消率（累計） ％ 2016 - 100 43 71 99.4 100 100.0% A

新規漁業就業者数（累計） 人 2016 21 35 28 33 34 35 100.0% A

小型底びき網漁業の漁獲高 ｔ 2015 960 1,000 891 765 1,169 1,103 357.5% A

地元１次産品を活用した新商品開発品目（累計） 品目 2016 81 130 116 131 143 151 142.9% A

地元１次産品を活用した商品の県外での販売件数（累計） 件 2016 41 90 66 82 88 93 106.1% A

山口茶販売額（静岡市場以外） 百万円 2015 48 60 42 31 13 35 -108.3% E

バイオマスを活用した事業創出件数（累計） 件 2017 4 10 5 6 7 7 50.0% C

エネルギー利用のスマート化実証事業数（累計） 件 2017 2 6 2 3 4 4 50.0% C

公共施設への太陽光発電設備の導入箇所数（累計） 箇所 2017 34 41 39 42 44 44 142.9% A

福祉的就労から一般就労へ移行した障害者の人数 人/年 2016 27 45 26 26 22 16 -61.1% E

（仮称）多様な働き方確保支援センターにおける就職マッチング
件数（累計）

件 2017 － 120 41 87 126 158 131.7% A

農福連携推進事業におけるマッチング件数（累計） 件 2017 4 20 18 22 95 274 1687.5% A

（１）観光まちづくり推進事業
（２）インバウンド観光促進事業
（３）コンベンション誘致促進事業

４　農林水産業の振興・６次産業化の
推進

（１）農林業振興支援事業
（２）農地再生推進事業
（３）水産業振興支援事業
（４）６次産業化・農商工連携推進事業
（５）お茶生産販売包括支援事業

５　バイオマス産業都市・スマートコミュニ
ティの推進

（１）バイオマス産業都市推進事業
（２）スマートコミュニティ推進事業

６　多様な雇用機会の創出
（１）障害者就労支援事業
（２）多世代の知識・技能活用事業
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１　地域経済・雇用を支える地元産業
の発展

（１）中小企業等振興促進事業
（２）企業立地連携促進事業

２　地域イノベーションの創出・新たな事
業活動の推進

（１）イノベーション創出事業

３　地域特性を生かした観光・コンベン
ションの振興

達成状況は、最終目標値に対しての2021年度実績値の達成率について、

Ａ:100％以上達成Ｂ:75％以上達成Ｃ:50％以上達成Ｄ:50％未満Ｅ:25％未満－:判定不能にて算出 1
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妊産婦健診受診率（％） ％ 2017 89.6 100.0 92.7 93.5 92.1 95.9 60.6% C

乳幼児健康診査の受診率（％） ％ 2016 95.7 100.0 95.3 95.8 99.0 94.0 -39.5% E

法定予防接種率（％） ％ 2016 90.0 100.0 98.1 98.7 100.0 95.6 55.7% C

保育園利用待機児童数 人 2016 73 0 10 13 0 0 100.0% A

子育て支援拠点事業の利用者数 人/年 2016 54,849 80,000 65,121 57,308 30,645 36,545 -72.8% E

将来の夢や目標を持っている子どもの割合（小学６年生） ％ 2017 73.5 80.0 69.3 67.0 － 60.7 -196.9% E

将来の夢や目標を持っている子どもの割合（中学３年生） ％ 2017 49.6 55.0 49.3 47.1 － 38.8 -200.0% E

（小学校）全国学力・学習状況調査結果（全国を100とした
指数）

－ 2017 97.1 103.0 99.2 102.8 ー 94.2 -49.2% E

（中学校）全国学力・学習状況調査結果（全国を100とした
指数）

－ 2017 102.9 105.0 101.4 101.8 ー 100.7 -104.8% E

年間読書数１５冊以下の児童数の割合 ％ 2016 20 0 20 14.7 12.2 12.4 62.0% C

不登校児童生徒数 人 2016 122 半減 120 142 200（見込）
238人

（暫定値）
-190.2% E

いじめ解消率 ％ 2016 85.3 100.0 99.5 99.7 99.4
99.5

（暫定値）
96.6% B

特別支援教育支援ボランティアの活動人数 人/年 2016 30 45 41 40 36 29 -6.7% E

プログラミング教室の開催校数（累計） 校 2017 - 全小学校 6 14 24 全小学校 100.0% A

中学校卒業段階で英検3級程度以上の英語力を身につけた生
徒の割合

％ 2017 40.0 50.0 44.8 45.9 40.7 43.3 33.0% D

環境教育プログラム実施校数（累計） 校 2017 1 12 3 7 10 13 109.1% A

小中学校施設耐震化率 ％ 2017 90.3 100.0 96.7 97.4 97.4 98.7 86.6% B

小中学校普通教室の空調設備設置率 ％ 2017 3.6 100.0 3.6 61.0 100.0 100.0 100.0% A

小中学校図書室の空調設備設置率 ％ 2017 54.8 100.0 61.3 80.6 100.0 100.0 100.0% A

小中学校施設のバリアフリー化実施箇所数（累計） 箇所 2017 6 70 27 50 75 91 132.8% A

「コミュニティ・スクール」の実施事業数 回/年 2016 108 250 147 184 198 307 140.1% A

「まちかどブックコーナー」設置箇所数（累計） 箇所 2017 - 20 7 17 20 26 130.0% A

学校教育活動支援ボランティア活動回数 回/年 2016 4,557 5,580 4,172 6,292 2,878 3,167 -135.9% E
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１　妊娠・出産・育児支援の充実

（１）妊娠・出産・産後支援事業
（２）母子保健地域活動推進事業
（３）子どもに係る医療費助成事業
（４）予防接種事業

２　安心して子育てできる環境づくり
（１）子育て・保育環境充実事業
（２）子どもの健やかな成⾧支援事業

３　確かな学力・豊かな心を育む教育
の推進

（１）学力向上推進事業
（２）豊かな心育成推進事業
（３）学校安心支援推進事業
（４）特別支援教育推進事業

４　社会の変化に対応した特色ある教
育の推進

（１）ICT活用教育支援事業
（２）グローバル教育推進事業
（３）特色ある教育推進事業

５　学校教育環境の充実
（１）小中学校施設耐震化事業
（２）小中学校教室空調設備設置事業
（３）小中学校施設充実事業

６　地域における教育力の向上
（１）学校地域連携事業
（２）学校教育活動支援ボランティア事業

達成状況は、最終目標値に対しての2021年度実績値の達成率について、

Ａ:100％以上達成Ｂ:75％以上達成Ｃ:50％以上達成Ｄ:50％未満Ｅ:25％未満－:判定不能にて算出 2
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健康ポイント登録者数（累計） 人 2017 5,200 50,000 6,487 7,614 9,185 10,453 11.7% D

校区 健康づくりプランの目標達成率 校区 2017 - 100 27.8 63.2 73.7 83 83.0% B

特定健康診査の受診率 ％ 2017 27.5 48.0 32.1 35.7 30.7
32.0

(暫定値）
22.0% D

学校給食での地元食材使用率 ％ 2016 32.2 50.0 45.0 47.7 49.1 34.2 11.2% D

地域福祉総合相談センターの設置数（累計） 箇所 2017 － 15 5 15 15 15 100.0% A

ご近所ふれあいサロン箇所数（累計） 箇所 2017 182 220 190 207 217 222 105.3% A

障害がある人にとって宇部市が暮らしやすいまちだと思う人の割合 ％ 2017 35.0 80 37.6 37.8 49.7 42.8 17.3% D

生活困窮者課題解決率 ％ 2017 90.1 95 88.6 89.7 90.2 90.2 2.0% D

生活保護世帯の高校進学率 ％ 2017 86.1 98.8 100 93.5 94.7 83.3 -22.0% E

在宅介護率 ％ 2017 59.0 維持 59.3 58.7 60 61 96.7% B

前期高齢者人口に占める要介護認定者の割合 ％ 2017 3.1 2.7 3.16 3.3 3.3 3.5 -102.5% E

地域密着型サービス事業所の整備数（累計） 箇所 2017 85 87 83 86 81 83 100.0% A

認知症カフェ設置箇所数（累計） 箇所 2017 5 24 10 12 14 14 47.4% D

歯周病検診受診者数 人 2016 530 1,000 728 818 799 890 76.6% B

救急搬送における軽症者の割合
％ 2016 37.7 20 32.4 29.6 27.5 25.5 68.9% C
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１　健康づくりの推進

（１）地域の健康づくり推進事業
（２）がん患者に優しいまちづくり推進事業
（３）保健事業推進事業
（４）食育推進事業

２　共生の福祉の推進
（１）地域共生推進事業
（２）障害者地域活動促進事業
（３）生活自立支援事業

３　介護予防・介護支援体制の充実

（１）介護予防推進事業
（２）介護サービス充実事業
（３）独居高齢者支援・認知症対策強化
事業
（４）介護施設整備事業

４　地域医療・救急医療の充実
（１）地域医療・在宅医療対策推進事業
（２）休日・夜間救急医療確保事業
（３）予防医療推進事業

達成状況は、最終目標値に対しての2021年度実績値の達成率について、

Ａ:100％以上達成Ｂ:75％以上達成Ｃ:50％以上達成Ｄ:50％未満Ｅ:25％未満－:判定不能にて算出 3
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本市の認知度（参考数値） 点 2017 29.1 33 25.6 26.1 27.9 27.7 -35.9% E

ＴＶ・映画等ロケ誘致数(累計) 件 2014~2016 21 48 38 52 67 81 222.2% A

ときわ公園入園者数 人 2016 705,000 800,000 712,000 783,000 548,000 659,000 -48.4% E

ときわミュージアム入館者数 人 2016 163,421 200,000 174,000 160,000 52,000 81,000 -225.3% E

ＵＢＥビエンナーレ来場者数 人 2017 98,450 120,000 - 102,663 ー － 判定不能 -

様々な文化・芸術に触れる機会があった市民の割合 ％ 2016 66.1 70 67.9 76.8 49.8 55.7 -266.7% E

「ＵＢＥビエンナーレ×まちじゅうアートフェスタ」の来場者数 人 2017 165,763 194,000 - 180,739 ー － 判定不能 -

アートマネジメント人材育成数（累計） 人 2016 13 60 15 42 91 108 202.1% A

東京オリンピック・パラリンピック文化プログラム認証事業への参加
人数

人 2017 402,328 600,000 556,383 807,031 117,529 102,079 -151.9% E

文化財を活用したイベント等への参加者数 人 2016 10,500 13,000 13,587 12,706 11,996 13,084 103.4% A

週１回以上スポーツをする成人の割合 ％ 2017 74.6 80 77.5 78.6 86.4 67.5 -131.5% E

プレイリーダーによるプログラム実施数 回 2017 - 20 8 14 78 42 210.0% A

スポーツ・ヘルスツーリズム開催件数 件 2017 7 15 11 13 13 25 225.0% A

女性活躍推進企業認証数（累計） 社 2017 78 190 120 132 173 189 99.1% B

テレワーク導入事業者数（累計） 社 2017 - 12 3 4 36 36 300.0% A

女性職場環境改善件数（テレワークを除く） 件 2017 9 10 9 9 12 14 500.0% A

「このまま、または、いずれは宇部市で暮らしたい」と思う学生の割
合

％ 2017 11.2 20 14.6 16.5 18.6 19.3 92.0% B

「まちづくり」イベント・行事の企画・運営に参画した市民（高校
生以上30歳未満）の人数（人）

人 2017 165 300 176 384 111 202 27.4% D

移住に関する体験イベントへの参加者数（累計） 人 2017 79 239 128 213 296 305 141.3% A

移住者数（うち県外からの移住者数）（累計） 人 2017
850

（300）
3,400

(1,200）
997

(402)
3,189

（1,438）
5,692

（2,574）
8,104

(3,671）
284.5% A

中心市街地の休日１日当たりの通行者数 人
2016・
2017
平均

14,617 15,800 12,261 11,011 7,773 6,647 -673.7% E

本庁舎建設事業進捗率 ％ 2017 1.7 78.1 8.3 16.8 24.9 75.3 96.3% B

市役所周辺地区整備事業進捗率 ％ 2017 - 53.5 1.8 0.9 5.5 7.6 14.2% E

宇部新川駅駅前地区事業計画進捗率 ％ 2017 12.1 73.8 16.3 25.6 72.1 73.8 100.0% A

住宅市街地総合整備事業進捗率 ％ 2017 51.1 78.4 56.9 60 69.0 69.6 67.8% C

中央町都市再生整備事業進捗率 ％ 2017 29.5 93.4 40.8 43.1 43.1 43.1 21.3% E
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１　シティプロモーションの推進
（１）シティプロモーション推進事業
（２）フィルムコミッション推進事業

２　ときわ公園の魅力発信
（１）ときわ公園ブランド推進事業
（２）UBEビエンナーレ推進事業

３　文化・アートに親しめる環境づくり

（１）文化活動推進事業
（２）アート人材育成事業
（３）「東京オリンピック・パラリンピック」レガ
シー形成事業

４　スポーツ活動の推進
（１）スポーツに親しむ環境づくり事業
（２）スポーツパーク構想推進事業
（３）スポーツ基盤整備事業

５　若者・女性の活躍促進
（１）仕事と家庭の両立支援事業
（２）若者・女性活躍推進事業
（３）大学等連携推進事業

６　移住・定住の促進 （１）移住・定住促進事業

７　中心市街地の魅力・にぎわい創出
（１）まちなか整備事業
（２）市役所周辺地区整備事業
（３）まちなかにぎわい創出事業

達成状況は、最終目標値に対しての2021年度実績値の達成率について、

Ａ:100％以上達成Ｂ:75％以上達成Ｃ:50％以上達成Ｄ:50％未満Ｅ:25％未満－:判定不能にて算出 4
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新規農林業就業者(就農者)数(中山間地域・累計) 人 2016 20 32 29 33 38 40 166.7% A

移住者数(うち県外からの移住者数)(中山間地域・累計) 人 2017  45(15)
180
(60)

49
(18)

224
(94)

366
（174）

498
（232）

335.6% A

うべの里アートフェスタの来場者数 人 2017 23,000 30,000 3,285 33,733 ー 416 -322.6% E

８　中山間地域の振興 （１）中山間地域活性化事業

達成状況は、最終目標値に対しての2021年度実績値の達成率について、

Ａ:100％以上達成Ｂ:75％以上達成Ｃ:50％以上達成Ｄ:50％未満Ｅ:25％未満－:判定不能にて算出 5
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地域計画に基づく新たな取組支援数（累計） 件 2017 5 48 15 41 83 98 216.3% A

コミュニティビジネス創出支援数（累計） 件 2017 2 24 3 11 15 18 72.7% C

ふれあいセンター稼働率（時間単位） ％ 2016 12 30 12 12.1 7.4 8.5 -19.4% E

多様な主体と地域が連携した地域活性化事業実施件数（累
計）

件 2017 59 120 83 93 106 106 77.0% B

１人１日当たりのごみ排出量 ｇ 2016 1,050 840 1,008 994 979 963 41.4% D

民生部門からの温室効果ガス排出量 千ｔ-CO2 2005 491 443 482 438 428 379 233.3% A

環境教育プログラム実施校数（累計）【再掲】 校 2017 1 12 3 7 10 13 109.1% A

浸水対策重点整備区域の事業進捗率 ％ 2017 27.7 67.3 30.3 39.9 48.8 59.0 79.0% B

上水道 全管路耐震適合率 ％ 2017 24.2 27.6 25.2 25.9 27.0 28.2 117.6% A

防災情報伝達手段を確保している世帯の割合 ％ 2017 13 100 18 23 92 96 95.4% B

消防団員数 人 2017 656 820 750 742 632 601 -33.5% E

少年の万引きによる検挙・補導人数 人 2016 16 0 12 7 3 1 93.8% B

消費生活（電話詐欺等）被害件数 件 2017 24 0 16 10 6 12 50.0% C

人身事故発生件数（自転車事故含む） 件 2016 637 半減 524 369 361 339 93.4% B

人権交流ひろば参加者数 人 2017 600 1,000 720 820 0 167 -108.3% E

社会・学校人権教育の学習会参加者数 人 2016 37,000 40,000 38,600 38,700 21,900 25,070 -397.7% E

ＤＶ事案件数（年間・1万人あたり） 件 2016 17.6
県内平均

以下
18.5 21.0 20 22.0 -89.8% E

生活バス路線収支率（市営バス） ％ 2016 62.3 70 61.9 62.5 55.7 48.7 -176.6% E

地域内交通利用者数 人 2016 5,220 12,000 10,599 9,785 9,794 10,128 72.4% C

更新整備した都市公園数（累計） 箇所 2017 17 40 27 33 35 43 113.0% A

中心市街地の緑地・花壇等整備面積（累計） ㎡ 2017 1,000 2,300 1,600 1,951 2,001 1,986 75.8% B

花・緑と調和した彫刻配置計画の進捗率（累計） ％ 2017 － 100 33 66.7 78 77.8 77.8% B

５
　
安
心
・
安
全
で
、

快
適
に
暮
ら
せ
る
ま
ち

１　地域コミュニティの充実
（１）元気・安心・地域づくり推進事業
（２）地域活動の拠点づくり推進事業

２　環境保全対策

（１）環境保全事業
（２）3R推進事業
（３）低炭素地域づくり推進事業
（４）国際環境協力推進事業

３　災害に強い安全なまちづくり
（１）防災・減災力強化事業
（２）消防力強化事業

４　防犯・交通安全対策の充実
（１）防犯対策事業
（２）消費者行政事業
（３）交通安全対策事業

５　人権の擁護 （１）人権教育啓発推進事業

６　生活交通の確保・利用促進
（１）生活バス路線維持対策事業
（２）多様な交通システム整備事業
（３）JR宇部線等利用促進事業

７　快適な緑地空間の創出
（１）公園施設整備事業
（２）ガーデンシティ構想推進事業

達成状況は、最終目標値に対しての2021年度実績値の達成率について、

Ａ:100％以上達成Ｂ:75％以上達成Ｃ:50％以上達成Ｄ:50％未満Ｅ:25％未満－:判定不能にて算出 6
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大分類 中分類 小分類 指標名称 単位 基準年度 基準値
最終目標値
(2021年度)

2018
実績値

2019
実績値

2020
実績値

2021
実績値

(最終実績)
達成率 達成状況

市営住宅ストック改善進捗率 ％ 2017 60.0 100.0 68.9 79.4 89.0 100 100.0% A

市営住宅建替戸数（累計） 戸 2017 336 400 374 374 400 400 100.0% A

舗装⾧寿命化修繕進捗率
(累積修繕延⾧/計画延⾧[約27km])

％ 2017 4.0 40.6 12.9 23.5 34.9 45.2 112.6% A

道路橋修繕実施率箇所数　(累計) 箇所 2017 4 8 5 5 6 8 100.0% A

汚水処理人口普及率 ％ 2016 90.8 91.8 91.4 91.7 92.1 92.7 190.0% A

公共（学校施設は除く）・民間施設のバリアフリー化工事件数 件 2016 26 40 32 37 31 21 -35.7% E

空き家再生等支援件数（累計） 件 2017 2 14 3 5 7 9 58.3% C

ビッグデータを活用した交通安全対策箇所数（あんしん歩行エリ
ア・累計）

箇所 2017 - 20 6 12 18 24 120.0% A

桃山地区事業進捗率 ％ 2017 74.0 100.0 76.8 79.2 82.2 84.7 41.2% D

西岐波団地余剰地活用進捗率 ％ 2017 - 50 - - ー 0 0.0% E

一般会計地方債残高（本庁舎建設分を除く） 億円 2017 672 650以下 652 647 638 630 190.9% A

県央連携新規事業取組数（累計） 件 2017 20 65 39 50 55 61 91.1% B

個別施設計画（⾧寿命化計画）の策定割合 ％ 2017 33.0 100.0 35.4 35.8 100 100 100.0% A

計　128指標

達成 A 51
75％以上達成 B 18
50％以上達成 C 11

50％未満 D 10
25％未満 E 36
判定不能 - 2

128
※再掲あり

８　都市環境の質的整備

（１）立地適正化推進事業
（２）宇部駅周辺地区整備事業
（３）市営住宅整備事業
（４）道路整備・安全対策事業
（５）橋梁⾧寿命化修繕事業
（６）汚水処理施設整備事業
（７）ユニバーサルデザイン・バリアフリー推進
事業

９　暮らしに身近な環境整備
（１）快適・安全な暮らしの確保推進事業
（２）桃山地区都市再生整備事業
（３）西岐波団地跡地活用事業

６
　
計
画
の
実

現
に
向
け
て

効率的・効果的な行政運営

（１）行財政運営改革推進事業
（２）広域連携推進事業
（３）公共施設マネジメント推進事業
（４）市民まちづくり参画推進事業

達成状況は、最終目標値に対しての2021年度実績値の達成率について、

Ａ:100％以上達成Ｂ:75％以上達成Ｃ:50％以上達成Ｄ:50％未満Ｅ:25％未満－:判定不能にて算出 7


